

В Посольстве Китая в Ашхабаде прошла церемония вручения уведомлений о зачислении в китайские университеты. В рамках стипендиальной программы правительства Китая на 2025 год туркменские абитуриенты получили возможность обучаться в ВУЗах страны, пишет информационное агентство «[Туркменистан: Золотой век](#)».

Церемонию открыл Чрезвычайный и Полномочный Посол КНР в Туркменистане Цзи Шумин, который поздравил студентов и их родителей.

Представитель Министерства образования Туркменистана подчеркнул, что сотрудничество между странами традиционно строится на дружбе и взаимном уважении.

В Туркменистане почти тысяча студентов в девяти ВУЗах и около 5 700 школьников в десяти школах изучают китайский язык. Более 6 500 туркменских студентов уже обучаются в китайских университетах. В 2025-2026 учебном году 95 студентов смогут воспользоваться 100 образовательными грантами, предоставленными Синьцзян-Уйгурским автономным районом КНР.